



ساتویں جماعت اسکول پر مبنی حفاظتی ٹیکوں کا پروگرام - والدین کے لیے معلومات

امیونائزیشن کیوں ضروری ہے؟

حفاظتی ٹیکے لوگوں کو متعدی بیماریوں سے بچاتے ہیں جن میں سنگین بیماری، معذوری اور موت کا خطرہ ہوتا ہے۔ ویکسین ایک مدافعتی ردعمل کو متحرک کرتی ہے جو لوگوں کی ماحول میں دوبارہ بیماری کے ساتھ رابطے کی صورت میں حفاظت کرتی ہے۔

آسٹریلیا میں فی الحال دستیاب تمام حفاظتی ٹیکوں کو منظور ہونے سے پہلے سخت حفاظتی ٹیسٹ پاس کرنے ہوتے ہیں۔ ویکسین کی مسلسل جانچ پڑتال کی جاتی ہے تاکہ یہ یقینی بنایا جاسکے کہ وہ محفوظ اور موثر ہیں۔ تمام ادویات اور ویکسین کے مضر اثرات ہو سکتے ہیں۔ بعض اوقات اثرات سنجیدہ ہوتے ہیں، زیادہ تر وقت اثرات سنجیدہ نہیں ہوتے۔ ویکسین کی حفاظت اور عام اور نایاب ضمنی اثرات کے بارے میں معلومات کے لیے، براہ کرم مزید پڑھیں:

healthywa.wa.gov/immunisation

اسکول پر مبنی حفاظتی ٹیکوں کا پروگرام

اس پروگرام کے ذریعے، آپ کے بچے کو مفت، معمول کی اور تجویز کردہ ویکسین کی پیشکش کی جاتی ہے تاکہ آپ کے بچے کو مندرجہ ذیل سے بچایا جاسکے:

- خناق، تشنج، کالی کھانسی - 1 انجیکشن
- انسانی پیپیلوما وائرس (ایچ پی وی) - 1 انجیکشن۔

ان بیماریوں اور ان سے بچاؤ کے لیے استعمال ہونے والی ویکسین کے بارے میں مزید پڑھ سکتے ہیں:

healthywa.wa.gov.au/immunisation

آپ کو کیا کرنا ہو گا

ماں، باپ یا نگران کی حیثیت سے آپ کو مندرجہ ذیل کسی طریقے سے رضامندی دینی ہو گی:

VaccinateWA آن لائن پلیٹ فارم
* (vaccinatewa.health.wa.gov.au)

یا

healthywa.wa.gov.au/schoolimmunisations

پر دیا گیا فارم پرنٹ کر کے بھریں اور اسکول کو لوٹا دیں

* یہ طریقہ ان سکولوں کے لیے دستیاب نہیں ہے جو City of Joondalup، کرسمس آئی لینڈ اور کوکوز آئی لینڈز میں ہیں۔

اس دن صرف ان طالب علموں کو ویکسین لگائی جائے گی جن کے والدین/نگرانوں نے 'ہاں' جواب دیا ہے۔

اگر آپ کے بچے کو اس دن حفاظتی ٹیکے نہیں ملے تو آپ کو مطلع کیا جائے گا، اور حفاظتی ٹیکوں کے متبادل اختیارات پیش کیے جائیں گے۔

آپ کے بچے کو حفاظتی ٹیکے لگنے سے پہلے

ہلکی، عام بیماری، جیسے کم درجے کے بخار کے ساتھ نزلہ، حفاظتی ٹیکوں میں تاخیر کا باعث نہیں بننا چاہیے۔ تاہم بعض صورتوں میں یہ تجویز کیا جاتا ہے کہ بنیادی طبی حالات کی وجہ سے ویکسینیشن روک دی جائے یا اس میں تاخیر کی جائے۔ اپنی امیونائزیشن نرس یا اسکول کو بتائیں کہ آیا آپ کے بچے کو:

- ماضی کے کسی بھی حفاظتی ٹیکوں کے بعد شدید ردعمل ہوا ہے۔
- شدید الرجی کی شکایت ہے جہاں ویکسینیشن کا مشورہ نہیں دیا جاتا۔
- پچھلے مہینے کے اندر لائیو ویکسین لگائی گئی ہے مثلاً تپ دق، خسرہ، زرد بخار
- پچھلے تین مہینوں میں امیونوگلوبلین کا انجکشن لگوا یا پورے خون کی منتقلی کروائی ہے۔
- ایسی بیماری ہے جو قوت مدافعت کو کم کرتی ہے، (مثلاً لیوکیمیا، کینسر، ایچ آئی وی/ایڈز) یا علاج کروا رہا ہو جس سے قوت مدافعت کم ہو (مثلاً سٹییرائیڈ ادویات جیسے ہائیڈروکورتیسون یا پریڈنیسولون، ریڈیو تھراپی، کیموتھراپی)
- کسی ایسے شخص کے ساتھ رہتا ہے جس کو ایسی بیماری ہو جس سے قوت مدافعت کم ہو یا جس کا علاج ہو رہا ہو جس سے قوت مدافعت کم ہو۔
- ویکسینیشن کے وقت طبیعت ناساز ہے۔

حفاظتی ٹیکوں کے بعد دیکھ بہال

ٹیکے لگنے کی جگہ سرخ اور سوجن ہو سکتی ہے - ٹھنڈا نم کپڑا لگائیں۔

کچھ درد، بخار، سر درد یا تھکاوٹ ہو سکتی ہے۔ سر درد اور جسم کے درد کے لیے، لیبل پر دی گئی ہدایت کے مطابق پیراسیٹامول دیں۔ اگر بخار برقرار رہے تو اپنے ڈاکٹر سے رجوع کریں۔

ویکسین کے عام اور نایاب ضمنی اثرات کے بارے میں مزید معلومات کے لیے healthywa.wa.gov.au/immunisation ملاحظہ کریں۔

سنگین یا غیر متوقع ردعمل کی صورت میں فوری طور پر طبی مشورہ حاصل کریں۔

WA میں تمام حفاظتی ٹیکوں فراہم کرنے والوں کو قانون کے مطابق حفاظتی ٹیکوں کے بعد منفی ردعمل کی اطلاع دینا ضروری ہے۔ والدین حفاظتی ٹیکوں کے بعد کسی بھی سنگین ردعمل کے بارے میں خدشات کی اطلاع بھی دے سکتے ہیں۔ مزید جانیں healthywa.wa.gov.au/WAVSS یا کال کریں 0208 6456۔

حفاظتی ٹیکوں کے ریکارڈ

حفاظتی ٹیکوں کے بعد، طالب علموں کو لگائے جانے والے ٹیکوں کا ریکارڈ ملے گا۔

اسکول پر مبنی پروگرام کے ذریعے دی جانے والی تمام ویکسین آسٹریلیائی امیونائزیشن رجسٹر (AIR) میں درج ہوتی ہیں۔

آپ AIR سے اپنے بچے کے حفاظتی ٹیکہ جات کی تاریخ کے بیانات تک رسائی حاصل کر سکتے ہیں تاکہ ان کی حفاظتی ٹیکوں کی معلومات تازہ ترین ہونے کی تسلی کر سکیں۔

رابطے

آپ کا مقامی ڈاکٹر

آپ کا مقامی کمیونٹی ہیلتھ سنٹر، ہسپتال یا پبلک ہیلتھ یونٹ
healthywa.wa.gov.au/publichealthunits

ہیلتھ ڈائریکٹ آسٹریلیا

فون: 1800 022 222

مزید معلومات

محکمہ صحت

healthywa.wa.gov.au/immunisation

کامن ویلتھ محکمہ صحت

یا 1800 671 811

health.gov.au/health-topics/immunisation



اس دستاویز کو درخواست پر معذور شخص کے لیے متبادل فارمیٹس میں دستیاب کرایا جا سکتا ہے۔

Communicable Disease Control Directorate
Department of Health 2024 ©

اس مواد کا کاپی رائٹ ریاست مغربی آسٹریلیا میں ہے جب تک کہ دوسری صورت میں واضح نہ کیا جائے۔